





2020 年 6 月 23 日 株式会社セガ エンタテインメント

ゲーム・映画の次は、たい焼きも登場! 『ソニック・ザ・ヘッジホッグ焼き』発売 2020年6月26日(金)

株式会社セガ エンタテインメント (本社:東京都品川区、代表取締役社長:上野 聖) は、「セガのたい焼き 池袋店 (東京都豊島区池袋)・秋葉原店 (東京都千代田区秋葉原)」にて、ソニック・ザ・ヘッジホッグ (以下、ソニック) を模った焼き菓子『ソニック・ザ・ヘッジホッグ焼き』を6月26日(金) より販売いたします。



▲『ソニック・ザ・ヘッジホッグ焼き』

ソニックは、1991 年にゲーム 1 作目が発売されて以来、これまでに全世界累計 9 億本以上の販売本数を誇り、世界中で愛されているセガを代表するキャラクターのひとつです。また、本日からはソニックをハリウッドで実写映画化した「ソニック・ザ・ムービー」が全国の映画館にて上映されています。

『ソニック・ザ・ヘッジホッグ焼き』の商品化にあたっては、2018年の「セガのたい焼き」開店以来、発売のタイミングを幾度となく検討してまいりましたが、今年迎えた「セガ設立 60 周年」にあたり、そのメモリアルとして発売する運びとなりました。

新型コロナウイルスの感染拡大の影響により、「セガのたい焼き」各店も営業を自粛しておりましたが、6月12日の営業再開後最初の企画となる『ソニック・ザ・ヘッジホッグ焼き』をきっかけとして、お客様を笑顔にし、世の中を彩りたいという想いを込めて発売いたします。







【商品概要】

■商品名: 『ソニック・ザ・ヘッジホッグ焼き』

■フレーバー : チーズチリドッグ

■価格: ソニック・ザ・ヘッジホッグ焼き 300円(税込)

ソニックオリジナル缶バッジ 350円(税込)※販売開始が遅れる場合がございます。

■販売期間 : 2020 年 6 月 26 日 (金) ~

■販売店舗: セガのたい焼き 池袋店(営業時間 11:00~21:00)

セガのたい焼き 秋葉原店 (営業時間 11:00~21:30)

■店舗所在地 : セガのたい焼き 池袋店 東京都豊島区東池袋 1-21-1 1F

セガのたい焼き 秋葉原店 東京都千代田区外神田 1-10-1 1F

■店舗 HP : セガのたい焼き 池袋店

https://tempo.sega.jp/tnsb/sega_taiyaki_ikebukuro/

セガのたい焼き 秋葉原店

https://tempo.sega.jp/tnsb/sega_taiyaki_akihabara/

■著作権表記 : ©SEGA

※記載されている会社名、製品名は、各社の登録商標または商標です。

- 報道関係からのお問合せ先 - 株式会社セガ エンタテインメント

担当:鶴·吉田

TEL: 03-6404-8584 / FAX: 03-6404-8587

e-mail:se-pub@sega.com

http://www.sega-entertainment.jp/

※記載されている会社名、製品名は、各社の登録商標または商標です。